

MOLITEV ZA VSAK DAN Začnemo z znamenjem križa +

Mati Trikrat Čudovita, [Kraljica](#) in Zmagovalka iz Schönstatta!

Podarjamo Ti krono in Te prosimo:

[Poveličaj se, kot Kraljica Slovenske Schönstattske družine!](#)

Čutimo, da nas združuješ, usmerjaš in bogato blagoslavljaš.

Za Tvoje delovanje med nami, se Ti iskreno zahvaljujemo!



Priznavamo, da smo mnoga znamenja Tvoje ljubezni spregledali. Prav tako jih nismo vedno cenili in sprejeli, zlasti če je bila Tvoja šola ljubezni, za nas boleča šola vzgoje.

Naš ustanovitelj nam govori: „Ni ljubezni brez žrtve. Ljubezen živi iz žrtvovanja tako, kot se plamen hrani z voskom sveče. Žrtvovanje hrani ljubezen. Velja tudi obratno: Žrtvovanje je sad ljubezni.“ *pater Jožef Kentenich, V ponedeljek zvečer, 1. zvezek, str. 122 in naprej*

Prosimo Te, naša draga Mati in Kraljica: [Izberi si veliko Slovenskih družin, ki bodo Tebe in Tvojega Sina sprejele medse, v svoj dom in v svoje srce.](#)

Radi bi Ti pomagali najti in doseči te družine, zlasti mlajše, saj vemo, da:

- potrebujejo Tvojo bližino in Tvojo pomoč,
- potrebujejo Tvoje materinsko, nežno in sočutno srce,
- potrebujejo Tvojo nesebično in požrtvovalno ljubezen,
- potrebujejo Tvojo vzgojo in milosti, ki nam jih deliš v svojih Svetiščih.



Poglej na te naše družine. Ob Tebi smo, ko govoriš svojemu Sinu: „*Vina nimajo.*“ *Jn 2,3*

Zanje so namenjeni [MOJI DANAŠNJI PRISPEVKI za VRČ](#). Ti so: [1. moja hvaležnost Bogu](#); da me je ustvaril in za Njegovo neizmerno ljubezen ter usmiljenje do mene; za Njegovo spravno žrtev zame in za milostni dar odrešenja; za Njegovo ljubezen v zakramentih in za druge milosti tega dne, (...) [2. moja dejanja ljubezni](#); skrite žrtve za odrešenje bližnjih in delo za slavo Božje Matere; odpuščanje in veselje, bolečine in porazi; post in miloščina, (...)

[Napišemo ali v duhu naštejemo svoje prispevke tega dne in jih odložimo v Vrč v Domačem svetišču.](#)

Poveličaj se po svojem Božjem Sinu, da Jezus tem mladim Slovenskim družinam, po zaslugah Njegovega svetega trpljenja, po bridkosti Tvojih grenkih solz, po teh naših darovih, po darovih svetnikov in mučencev Cerkve, usmiljeno podari [vina vere](#), [upanja](#) in [ljubezni](#).

Ker si naša prava Mati in Kraljica nebes, jim moreš pri svojem Sinu izprostiti vse. Zaupamo se Ti in Ti jih vse izročamo: [O Gospa moja, o Mati moja, ...](#) *Slava Očetu, Sinu in Svetemu Duhu, ...* +

Molitev za beatifikacijo patra Kentenicha po osebnem namenu, najdete na koncu Pisma zaveze.

ŽIVLJENJE NAŠE KRALJICE 4. del

Govor, molitev in zaključne besede ob kronanju Matere Trikrat Čudovite, Kraljice in Zmagovalke iz Schönstatta za Kraljico sveta, 20. oktobra 1946, Weesen - Švica, ... [nadaljevanje](#).

Kratek pogled na 19. stoletje pokaže, kako je [liberalizem](#) začel zmagoslavni pohod, ki je na koncu pripeljal do današnjega nihilizma. V zgodovino je sprva vstopil kot ekonomski, politični in znanstveni liberalizem. Želel je osvoboditi človeštvo od vseprisotne države in državnih zakonov, a ga je hkrati ločil od Boga in od Njegovih zavezujočih nraavnih zakonov.

S tem je na vseh področjih povzročil popolno atomizacijo ali razgradnjo človeške družbe. Danes je naša človeška družba pred nami, kot velik stroj in ne več kot organizem, ne več kot velika družina narodov. Velike svetovne sile si prizadevajo ponovno najti enotnost med narodi. Kar prej ni uspelo Društvu narodov, želi po novem doseči Organizacija združenih narodov. Vendar žal tudi njim to ne bo uspelo. Stroj ostaja nedotaknjen. Spremenil se je le njegov gospodar.

Nekoč v preteklosti, so si ljudje brez Boga in celo proti Njemu, že zgradili babilonski stolp. Poznamo kako je Bog uvidel njihovo namero, kako je nenadoma posredoval in uničil njihovo delo

ter ljudi razkropil. Tako bodo tudi danes vsi poskusi združitve in poenotenja narodov propadli. Bog si je narode zamislil kot družino, kot organizem in ne, kot mehanizem.

In ni enotnosti narodov brez Kristusa, kot glave in ne brez Njegove Najsvetejše Matere, kot srca te družine. To je edini vzdržen od Boga določen svetovni in družbeni red. Tisti, ki pravilno razumejo kronanje Božje Matere, vedo, da imajo v rokah odlično sredstvo za rešitev razpadlega družbenega reda in obnovitev porušenega miru med narodi.

2. Naša dejanja:

Bistroumni Francoz Demeter poudarja: „**Ko Bog nekaj izbriše, to stori zato, da bi napisal nekaj novega.**“ Trenutno se zdi kot, da bi Bog z veliko hitrostjo brisal vse poskuse sveta, da bi ljudje ponovno vzpostavil enotnost brez Njega. Očitno želi kmalu in učinkovito, v srca narodov ponovno položiti semena reda. Mi smo se na njegovo namero odločili odzvati, zato kronamo Božjo Mater za Kraljico sveta in prevzamemo vse dolžnosti, ki jih to dejanje prinaša.

a) Ne želimo imeti velikih govorov.

Ko smo spoznali in razumeli to resnico, se borimo za delovanje v majhnih stvareh. To pomeni, da smo že našli idealno kraljestvo in idealno držo v majhnih stvareh. V vsaki skupnosti, v vsakem občestvu, v vsaki družini, mora biti Devica Marija Kraljica in Kristus Kralj! Uklanjamo se njunim željam in zakonom, pa naj gre za naravno ali pozitivno pravo. Tako v našem malem kraljestvu priznavamo kraljevske pravice obema. In več kot je skupin, ki so usmerjene k temu cilju, hitreje in zanesljiveje bo Kristus postal Kralj in Božja Mati Kraljica vse družbe.

Če besede: „**Schönstatt je moj svet - naj moj svet postane Schönstatt**“ jemljemo resno, smo na dobri poti, da vedno bolj rešujemo velike probleme našega časa - vračanje dostojanstva posamezniku in ponovna obnova porušenega družbenega reda.

b) Ne kronamo samo Božje Matere, ampak Mater Trikrat Čudovito in Kraljico iz Schönstatta. Se zavedamo, kaj to pomeni?

- Ona želi s pomočjo nas in od tu, na izviren način izvršiti veliko nalogo, ki jo je prevzela.

Izvirnost te Njene naloge je načrtana z duhom Ustanovne listine Schönstatta, ki je duh:

1. popolne Zaveze ljubezni med Božjo Materjo in Schönstattom. 2. Odločilen ton tej popolni Zavezi ljubezni, daje popolno zaupanje v Božjo previdnost. To je močna vera, ki vidi Boga v ozadju vseh življenjskih dogodkov 3. in se nanje primerno odziva: z življenjem žive vsakdanje svetosti, ter se uresničuje v neutrudni in popolni zavesti poslanstva.

Ta trojni duh, je trojno sporočilo Schönstatta današnjemu svetu. Če zdaj razglasimo Božjo Mater Trikrat Čudovito iz Schönstatta za Kraljico sveta, to nedvomno pomeni: da ji želimo pomagati, da bo tega trojnega duha, posredovala vsemu svetu, kot dar.

- Natančneje to pomeni naslednje:

Prvič. Prosimo jo naj poskrbi: da bodo ljudje z Njo sklenili popolno Zavezo ljubezni; da se bodo naučili iz dogodkov razbirati Božje dotike in želje ter se nanje odzvati s svetostjo vsakdana; da se bodo z močno vero v poslanstvo, povsod zavezali Njej in Odrešenikovemu kraljestvu.

Drugič. Izjavljamo, da smo se ji za ta trojni namen, pripravljene izročiti kot orodje za uporabo.

Tretjič. Pogumno in z veseljem prevzamemo vse težave, ki jih takšno delo prinaša.

Zato vas prosim, da v tem kronanju ne vidite le preprostega verskega dejanja, ki za trenutek ogreje srce in nanj pozabimo, ampak, da ga dojamete v polnem obsegu in z vso dušo sprejmete naloge, ki so s kronanjem Matere Trikrat Čudovite iz Schönstatta za Kraljico sveta, povezane.

c) Kdor krona Božjo Mater, krona Cerkev. In kar služi Božji Materi, služi Cerkvi. Kronana Božja Mati, nam resnično simbolizira kronano Cerkev.

... se nadaljuje ...